

娱乐 | 综合



20年后重出江湖,发哥暴瘦40斤

景甜:和发哥是革命战友,也是红颜知己

王晶:《澳门风云》要狂揽15亿票房

“赌神”周润发再现! 导演王晶与周润发继1994年《赌神2》之后,时隔20年再次携手合作赌片。昨日,该片在北京举行新闻发布会,宣布正式定名《澳门风云》,监制刘伟强与导演王晶,周润发、谢霆锋、景甜、杜汶泽、高虎、童菲等演员全阵容亮相。发哥强调,“这次不是20年后‘赌神’的回归,而是一部我也开心、他(王晶)也开心,大家都开心的贺岁喜剧。”王晶豪言《澳门风云》将狂揽15亿票房,霸气剑指2014年春节档。

发哥妙语回应“裸捐”

新片中,最大的亮点莫过于周润发时隔20年重出江湖回归“赌神”。王晶透露,此次发哥的角色是一位“斩虎屠龙的奇侠”,谢霆锋则饰演赌神的徒弟,尽得其绝学。发哥说,自己为了使角色形神兼备,活生生节食暴瘦20公斤进剧组。他还开玩笑表示:

“其实这次演戏压力很大啊,因为合作的年轻人,像谢霆锋、景甜他们都很瘦,连杜汶泽都比我瘦。”

上月,周润发接受采访时表示将捐99%财产用来做慈善事业,堪称“裸捐”。外界评测称发哥发嫂仅手持的8个物业市价就

超10亿港元。昨日被问及此事,发哥妙语回应称:“钱都不在我手里,这怎么说呢?”此前香港媒体爆料称发哥此次“天价”接演《澳门风云》,王晶对此表示片酬是“合理价格”。发哥则继续发挥鬼马风格,“我合理,发嫂不合理”,又逗得全场大笑。

香港“最新吹神”

在打听到同档期面临《大闹天宫》竞争时,王晶不屑表示:“都是一些猴子什么的,不怕他们。”他还阐释说:“海报里有三只手,一只手有5个手指,这就是说我们的票房会有15亿啦。”除了王晶、发哥之外,现场还有一位功力深厚的笑匠——杜汶泽。他与发哥的精彩对话也成为现场高潮之一。发哥喜爱摄影是圈内出了名的,“发哥是香港的‘摄影之神’,很多专家都说,发哥比专业的摄影家更专业”,他透露,发哥喜欢拍云彩、石头、山水,“拍巩俐也拍得很好!”听闻赞许,发哥有些不好意思地“回敬”杜汶泽,“这是香港‘最新吹神’!”行行

与发哥演“激情戏”,景甜喝了大半瓶红酒

较之《警察故事2013》中的叛逆少女造型,景甜在《澳门风云》中大秀了一次性感,职业装、露背长裙、紧身皮衣,不仅把大反派迷得魂不守舍,也让“蓝颜知己”发哥心神荡漾。

在现场,谈及与发哥的合作,景甜坦言:“拍之前很紧张很有压

力,因为在戏里面基本上都是和发哥的对手戏,发哥能让身边的演员快速入戏,是一个好老师。”景甜还说,在拍摄时,摄影发烧友周润发经常给她拍照,还教她摆各种造型,“我已经把照片都打印出来了,算是一次非常珍贵的回忆。”

“谢霆锋是发哥的徒弟,我是

发哥的革命战友兼红颜知己。”景甜与周润发在戏中还有不少的感情戏,“拍这一场激情戏前,我很紧张,但发哥告诉我,不要想着怎么演,完全把自己放开。”为了这个重场戏,景甜猛灌了自己几杯酒,“大概喝了大半瓶红酒,当时自己真的是晕晕乎乎的,彻底豁出去了。”

■不正经“诉苦”大会

“多动症患者”刘烨的“烦恼”：“我和赵薇一对视,缺心眼的地方就全暴露了！”

上周日晚,东方卫视《中国达人秀》第五季开播,取得收视1.89、全国第二的成绩。首期节目中,赵薇、刘烨、苏有朋、王伟忠组成的全新观察员团队,耍宝搞怪,金句不断。尤其赵薇的好伙伴刘烨,将微博段子手的机灵幽默带上荧屏,让不少观众大呼新鲜。对于各种好评,刘烨昨日在上海新一期《中国达人秀》录制现场接受媒体采访,乐呵呵地表示终于可以摘掉“忧郁小生”的帽子,自曝有“多动症”的他,直言妈妈看了节目很放心,“因为发现她儿子还挺活泼的”。

至于和赵薇的默契,刘烨说早在当年拍摄《一个女人的史诗》时,两人就经常笑场,“那时候在一起拍戏,头半个月大家都还挺矜持,后半个月就原形毕露了,只要一认真,一深情就疯了。有一次从4点钟一直笑到7点钟。现在也是,不能对视,一对视就把自己性格里缺心眼的地方全暴露了。”所以,当被问及未来是否考虑再和赵薇合作感情戏时,刘烨果断摇头:“我觉得太崩溃了,那简直是煎熬!以后再说吧,说不定可以挑战一下自我……”

▶“零片酬义工”井柏然的“控诉”：“我接到剧本时,鲍鲸鲸跟我说,我给你写了个富二代的角色,但拍完《等风来》后,我看到她跟媒体说,我写的王灿是一个负智商,其实就是一个2B。我才恍然大悟,原来拍得这么辛苦,就是为了演一个负智商。”

由《失恋33天》的导演滕华涛、编剧鲍鲸鲸再度联手,倪妮和井柏然主演的电影《等风来》定于12月29日上映,其电影前传——微电影《夜店小团圆》今日上线。该微电影由青年导演王冉携手女友编剧鲍鲸鲸一同打造,讲述井柏然饰演的“最损富二代”王灿奔赴尼泊尔前与同母异父的妹妹悠悠在夜店发生的一段温情故事。井柏然此次更是零片酬出演,他在发布会现场控诉鲍鲸鲸忽悠他。

井柏然这是《等风来》的表情?

